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GE NE DA a 

ATA DA 22º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA CINCO DE 

AGOSTO DE DOIS MIL E TREZE (05-08-2013): 

Às dezesseis horas e doze minutos, do dia cinco de agosto de dois mil e treze, em 

sua Sede, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo Vereador Bruno Mól 

Crivellari, que contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas 

respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram assento ao Plenário, 

estando ausente o vereador José Jarbas Ramos Filho. O Senhor Presidente, 

cumprindo dispositivo regimental, havendo número legal, em nome de Deus, 

declarou abertos os trabalhos. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a 

leitura da Ata da 09º Reunião Extraordinária, realizada no dia vinte e nove de 

julho de dois mil e treze. A Ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada com a ressalva do vereador Geraldo Sales que solicitou a retificação da 

votação do Projeto de Lei nº 86/2013, que reduz a alíquota de ISS sobre serviço 

de transporte coletivo de Mariana e altera o valor da alíquota, pois fora aprovado 

apenas com os votos favoráveis dos vereadores Marcelo Monteiro Macedo, 

Antônio Marcos Ramos de Freitas, Daniely Cristina Souza Alves, Fernando 

Sampaio de Castro, João Bosco Cerceau Ibrahim, Pedro César e Sebastião André 

de Carvalho. A Secretária fez a leitura das correspondências. O Presidente 

solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Denúncia protocolada sob o nº 

186/2013, de autoria do Senhor Rodrigo de Paiva Ferreira, em desfavor do 

Vereador Geraldo Sales de Souza. O Presidente cedeu a palavra ao Procurador da 

Câmara de Mariana, Dr. Luciano Guimarães Pereira, que explicou como se 

procederá à votação da Denúncia. O Presidente informou que a votação é por 

escrutínio secreto e que convidaria nominalmente os vereadores para depositarem 

a cédula na urna e explicou que ao marcarem SIM estão aceitando a denúncia e 

NÃO a estão rejeitando. O Presidente nomeou os vereadores Pedro César de 

Oliveira Nunes e Fernando Sampaio de Castro para serem os escrutinadores e 

iniciou a votação convidando para depositarem os votos os vereadores Juliano 

Vasconcelos Gonçalves, Adimar José Cota, Edson Agostinho de Castro Carneiro, 

Cristiano Silva Vilas Boas, Raimundo Elias Novais Horta, Marcelo Monteiro 

Macedo, Pedro César de Oliveira Nunes, Fernando Sampaio de Castro, Antônio 

Marcos Ramos de Freitas, Sebastião André de Carvalho, João Bosco Cerceau 

Ibrahim, Daniely Cristina Souza Alves e por último o próprio Presidente,
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Vereador Bruno Mól Crivellari. Em seguida os escrutinadores, Vereadores Pedro 

César de Oliveira Nunes e Fernando Sampaio de Castro com o apoio do vereador 

Cristiano Silva Vilas Boas, confirmaram a existência de 13 (treze) cédulas 

depositadas na urna, isso devido ao impedimento do Vereador denunciado, 

Geraldo Sales de Souza de votar e a ausência do vereador José Jarbas Ramos 

Filho na sessão. O Presidente solicitou aos escrutinadores que procedessem à 

leitura dos votos e declarou a denúncia aprovada com 10 (dez) votos — SIM e 03 

(três) votos - NÃO. O Presidente concedeu a palavra ao Procurador da Câmara de 

Mariana que explicou que a Comissão Processante será nomeada respeitando a 

proporcionalidade partidária e que o critério encontrado para se aproximar o 

máximo possível dessa proporcionalidade foi o sorteio através das coligações 

partidárias que elegeram Vereadores. Os vereadores Geraldo Sales, denunciado; e 

o Presidente da Câmara Municipal, Bruno Mól Crevillari, não podem compor a 

Comissão, mas contam para estabelecer a proporcionalidade partidária. O 

Presidente convidou os vereadores Adimar José Cota e Antônio Marcos para 

acompanharem o sorteio dos membros da comissão processante. Pela ordem, foi 

depositado —“na uma os nomes dos Vereadores —da  coligação 

PDT/PT/PTB/PTN/PPL/PC do B, quais: Cristiano Silva Vilas Boas, Adimar José 

Cota, José Jarbas Ramos Filho e Edson Agostinho de Castro Carneiro. O 

Presidente convidou uma pessoa do público para realizar o sorteio, tendo sido 

sorteado o vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro. Em seguida, foi 

depositado na urna os nomes dos Vereadores da coligação PMDB/PPS/PSDB, 

quais: Raimundo Elias Novais Horta, Juliano Vasconcelos Gonçalves e Marcelo 

Monteiro Macedo. O Presidente convidou uma pessoa do público para realizar o 

sorteio, tendo sido sorteado o vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves. E por 

último, foi depositado na uma os nomes dos Vereadores da coligação 

PRB/PSL/PRTB/PHS/PTC/PRP/PT do B, quais: Antônio Marcos Ramos de 

Freitas, Fernando Sampaio de Castro e Sebastião André de Carvalho em conjunto 

com a da coligação PP/PSC/PR/PSB/PSD, quais: Daniely Cristina Souza Alves, 

João Bosco Cerceau Ibrahim e Pedro César de Oliveira Nunes. Prosseguindo, o 

Presidente convidou uma pessoa do público para realizar o sorteio, tendo sido 

sorteado o vereador Fernando Sampaio de Castro. O Presidente declarou que a 

Comissão Processante foi composta pelos vereadores Fernando Sampaio de 

Castro, Juliano Vasconcelos Gonçalves e Edson Agostinho de Castro Carneiro e 

solicitou aos mesmos que se dirigissem à sala reservada para definirem quem 

WÍL M E a —
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seria presidente, vice-presidente e relator. Após deliberação em apartado, a 

Secretária fez a leitura da 1º ata da Comissão Processante nº 01/2013, na qual é 

relatado que, através de sorteio, a composição da comissão ficou da seguinte 

forma: vereador Fernando Sampaio Castro - presidente, vereador Edson 

Agostinho de Castro Carneiro — vice-presidente e vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves - relator. O Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura 

do Requerimento nº 52/2013, de autoria do vereador Fernando Sampaio, que 

requer informações ao diretor administrativo do SAAE/Mariana, acerca dos 

contratos e licitações daquela Autarquia. Leitura do Requerimento nº 53/2013, 

de autoria do vereador Fernando Sampaio, que requer informações ao diretor 

administrativo do SAAE/Mariana, acerca das diárias daquela Autarquia. À 

reunião ocorreu sem intervalo. O Presidente colocou o Requerimento nº 

52/2013, de autoria do vereador Fernando Sampaio, em única discussão e única 

votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente colocou o 

Requerimento nº 53/2013, de autoria do vereador Fernando Sampaio Castro em 

única discussão e única votação sendo declarado aprovado por unanimidade. 

Palavra livre. E não havendo nada mais a tratar o Presidente declarou encerrada 

a Sessão, às dezoito horas e quatorze minutos. E, para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após 1i ada, sera assinada. Mariana, cinco de agosto de 

dois mil e treze. _go% 


